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Передмова

Із становленням ринкових відносин в Україні постає нагальним питання
підвищення рівня у системі підготовки фахівців економічного напрямку, які
відіграватимуть важливу роль у соціально�економічних перетвореннях країни.

Запропонований навчальний посібник являє собою систематизоване та
цілісне викладення курсу "Мікроекономіка", достатнє для вивчення основних
принципів і механізмів функціонування окремих економічних суб'єктів,
взаємовідносин між ними та ролі держави в проведенні економічної політики
на мікрорівні.

Навчальний посібник в основному відповідає типовій програмі з дисципліни
"Мікроекономіка", що викладається в усіх навчальних закладах України. У
посібнику наведені всі основні визначення та формули з основних тем курсу.
Широко використовуються наочні матеріали – графіки, таблиці, приклади,
що дозволяють студентам і викладачам ефективніше опановувати теми у
навчальному процесі.

До кожної теми додаються термінологічний словник та практичні
завдання, які можуть бути використані студентами в процесі поточної
роботи. Це дозволяє студентам не тільки краще засвоїти навчальний
матеріал, але самостійно вивчити його, а викладачам дає можливість
проводити проміжні та підсумкові перевірки знань студентів.

Розв’язуючи задачі, розглядаючи конкретні ситуації, можна навчитись
різним методам економічного аналізу, самостійно оцінювати економічну
реальність і робити висновки.

При написанні навчального посібника автори враховували особливості
функціонування ринкової економіки України і безпосередньо – мікроекономіки:
діяльність підприємств, домашніх господарств та інших підприємницьких
суб'єктів, а також власну поведінку населення (споживачів), їх досвід, логічне
мислення та спостереження.

Навчальний посібник написаний на базі особистого досвіду викладання
курсу "Мікроекономіка". Автори при підготовці посібника враховували також
досвід викладання курсу як зарубіжних, так і вітчизняних економістів, проте
запропонований посібник адаптований до вітчизняної економічної практики.
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В підготовці посібника брали участь Руденко Г. В., Щербатюк О. М. та 
Безродних О. М., за що автори висловлюють їм щиру подяку.
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